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                                    اكزت الاعى انهفظٙ نلأػذاد انزبنٛخ   -2ط 
  7  248  102أ (         

 

 8  954  000  228ة(       

 

   700  291  540  000خـ(       

 

 

 انًٕخضاكزت كم ػذد يٍ الأػذاد انزبنٛخ  ثبنشكم  -2ط 

 

 28 014 027 005ة (                                                 7 023 008 204أ (  

 

 7015098000324د (                                              2134987100059ج( 

 

 إنٗ انًُبصل انزبنٛخ  :  7  134  705  538  232لشة انؼذد   -3ط 

 ف(   ػششاد اٜلا 2  

 ػششاد انًلاٍٚٛ  (   1  

 يئبد انًهٛبساد (   2  

 يئبد اٜلاف   ( 3  

 انزشٚهَٕٛبد     (4  

 

 :  ٔ   =     نزحصم ػهٙ ػجبسح صحٛحخأ>      أٔلبسٌ ثٕضغ ػلالخ    <    -4ط 
 

 24102           24298ة (                            998              7200أ (        

 

  557 917          557 157د (                           245                154خـ (      

 

 :  سرت  الأػذاد انزبنٛخ رصبػذٚب   -5ط 
 

   2    )232 48         ،198 48       ،999 47 

 

   1  )240 38        ،572 37         ،548 37  

 

 آلاف    20،         يهٛبساد 4يلاٍٚٛ    ،   7(    2   

 

  3    )000 44     ،400 40        ،040 400     ،044 400 

 

 

 :  سرت الأػذاد انزبنٛخ رشرٛجب  رُبصنٛب    -7ط 
 

   2    )190 2       ،200 2        ،182 2 

 

    1   )000 32       ،205 32      ،994 30 

 

 929،      904يئبد    ،     9(    2    

    :اكزت انشكم انُظبيٙ نلأػذاد انزبنٛخ   - 1ط

 يهٌٕٛ   32 ( 2

 رشٚهَٕٛبد 5(  1

 فآلا(  اثُبٌ ٔخًغٌٕ يهٌٕٛ ٔعجؼخ 2

 

 (  خًغخ رشٚهٌٕٛ ٔخًغخ ٔػششٌٔ يهٛبس  ٔعزًبئخ3
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 خ :عٛكزت يغزخذيب  انصٕسح الأأ  -8 ط
 

   2     )2×2 ×2 ×2 = 

 

  1      )8 ×8  ×8  ×8 ×8 = 

 

  2     )24  ×24  ×24  ×24 ×24  ×24  ×24  ×24  ×24  ×24   = 

 

 

 :  كزت فٙ انصٕسح انجغٛطخأ  -9ط 
 

     2       )8
 4

    =                                              1  )     5
 5

      = 

 

     2   )
 
 20 

3
    =                                              3      )1 

8
      = 

 

 خ فٙ اٚدبد انُبرح :مفػذاد انًزٕااعزخذو الأ - 20ط 
2- 42  +99                                                                                       = 

1- 223 + 197                                                                                   = 

2- 31  +218  +48                                                                             = 

3- 2123  +995                                                                =                  

4- 800  +379  +100                                                                         = 

  لذس َبرح يب ٚأرٙ :  -22ط 

1) 616  +536                                                                                  = 

6) 5085  +6153                                                                              = 

3) 1313  +1103  +6132                         =                                            

 أخذ لًٛخ كم يًب ٚهٙ : -21ط 

1) 15 – 5 × 6                                                                                          

6) (15 – 5 ) × 6                                                                                       

3) 5 6 – 3 × 5                                                                                           

4) 10  +5 – 18                                                                                        

5) 10 – 5  +18    

3 )2903  ×2  =                                                                                       

4 )371 × 52  =                                                                                   

5 )274  ÷18  =                                                                                 

7 )217 ÷ 53  =                                                                                       
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 1 = يًب ٚأرٙ ػُذيب     ط  ذ لًٛخ كمأٔخ   -22ط  

 ...............................................                                1أ (   س ــ          

 ة(  س + س        ..............................................                               

 .........................................                        س            ...... 3جـ(         

 ــ  س       ...............................................            32د (         

 

 أكًم اندذأل انزبنٛخ  :  -23ط 

 ة(                                                            أ (                                            

    

                                                                             

                      

 ج(                                                               د(       

 
 

 

 دنخ رؼجش ػٍ انًٕالف انزبنٛخ اكزت يؼب -24ط 

 

 دُٚبر  12دُٚبر ٔرجقٗ يعّ  15أ ( يع أحًد س دُٚبر اشززٖ ثعض انسهع ثقًٛخ     

                                          

 

 ة( يع يُبل   ٌ   ثزرقبلاد ٔأعطذ ٔاحدح لأخزٓب سبرح ٔرجقٗ يعٓب ثلاس ثزرقبلاد    

                                              

 

 7ٚعطٗ   5جـ ( ثلاثخ أيثبل عدد يطزٔحبً يُّ    

                                            

 

 3ٚعطٗ  15د (  أرثعخ أيثبل عدد يطزٔحبً يٍ    

                                            

 

 :حم انًؼبدلاد انزبنٛخ  - 25ط 

 

                                                                   47+ س =  23                                                 89=    15س  +        

           

 

 

 

                            32ل =  9                                                   16=   37ٌ  ــ        

           

 

 

 

 10=  23 –ط                                                     24ط =  – 12      

 

 7÷ ع  ع

18  

 4 

 4س +  س

16  

 15 

 

 

 ْـ 3 ْـ

7  

 12 

 

 2ص  ــ  ص

 4 

21  

 

2 1 

2 3 

4 5 
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  8=                                                                 17ط =  2      

 

 

 

                                                                 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أٔخذ َبرح يب ٚأرٙ :  -27ط 

 

                                                                   

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 ٚأرٙ : أٔخذ يحٛط كم شكم يًب  -28ط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

5  

2 1 

3 2 

5 4 

7 8 

9 

7 8 

20 

22 21 

22 23 

2 1 2 3 
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 :  رٛخحم انًزجبُٚبد اٜأٔخذ  -29ط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لشة الأػذاد انزبنٛخ نهًُضنخ انًطهٕثخ : -10ط 

 

 ) ألشة خضء يٍ يبئخ (                                                       13321  (2

 

 ) ألشة خضء يٍ ػششح (                                                           2375 (1

 

 ) ألشة خضء يٍ ػششح آلاف (                                                      031129 (2

 

 ) ألشة ٔحذح (                                                      273097 (3

 

نزش( يٍ انجُضٍٚ ، كى كٛهٕ يزشا  رمطؼّ ْزِ انغٛبسح  132( نكم ) كى   73158رمطغ عٛبسح يغبفخ )   -12ط 

 نكم نزش يٍ انجُضٍٚ يمشثب  إنٗ ألشة خضء يٍ ػششح ؟ 

 

 

 

 

 

 

  -22س 

 

 

4 

2 

1 

4 

5 

5 



 6 

 

                           أٔخذ َبرح لغًخ كلا يًب ٚأرٙ :  -12ط 

 

 

 

                                                      

 

                                                

 

 

 

 

 

 

                                              

 

 

                                                 ٔ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   0 1 3 7       4 3   

 
4 9 0 2 1      6 7  

29,96       6 2                 

   25339   ÷   334  =          

5751      27  
   =     ......   ÷   ......... 

126,9    52  
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   4233   ÷031                                                  75332  ÷132 

               

 

         

 

 

 

 

 

 

 

     3323  ÷032  =                                     33899    ÷0312   = 

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 =  03021÷    037291    ط                        =              0303÷    23253    

          

 

 

                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 =    1322  ÷    333932     د   =                                       034÷    5324     ظ
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 اعزخذو  انحغبة انزُْٙ : أكًم يب ٚهٙ : -24س 

 الأطٕال
عى     و     =                   8  

 

يى     عى =                  24  

  

كى =                   و 53738  

 

كى     و   =                    14  

 

و     يى  =                   21  

 

يى        و =                4359  

 

          =    كى   378                                    عى                                                        

 

عى     =                   و 95  

 

                                    الأٔصاٌ
كدى =                     خى  2000  

 

خى =                    كدى    54 9     

 

خى =                     كدى    214     

 

خى   كدى =                  2ٔ5     

 

 

 

 

                                                       انغؼخ
 

ل                   يم =   2500  

 

ل                   يم =  24000  

 

يم                =          ل   41      

      

يم              =     ل  094ٔ54  

 

                                                       يم         =             ل    510

 

ل       =               يم 58ٔ 2   

 

 

 يم  2000نزش =  2 

 خى  2000كدى =  2 

 0111 

2000 

1000 

 طن

 كجم
 جم

 مجم

 لمتحويل من صغير 
 إلى كبير نقسم

 كبير إلى لمتحويل من 
 صغير نضرب        

 0111 

1000 

 كيمو لتر 
 لتر

 مميمتر

 لمتحويل من صغير 
 إلى كبير نقسم

 كبير إلى  صغير لمتحويل من 
 نضرب              

 كى

 ْى

 دكى

 و

 دعى

 عى

 يى

÷ 

نكم  20 ×
 دسخخ

نكم  20

 دسخخ
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 خذ انمٛبعبد انُبلصخ نكم يغزطٛم  : أٔ  -14ط 

 

عى 25(  انًغبحخ = 1انًغبحخ =                            (2
 1

عى 13(  انًغبحخ = 2                      
1
 

 عى                                  انطٕل =  8عى                           انطٕل =  5انطٕل =      

 

 عى  2عى                        انؼشض =                                        انؼشض =  3انؼشض =       

 

 

 ( π   =2323 )  احغت يغبحخ كم شكم فًٛب ٚأرٙ :  -15ط 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          ٔ                                               

                                                        

 

 

 

 

 

 

  -17ط 

 

 

 

 

 

 

 

  -18ط 

 

 

 

 

 

 

سى          
2

  

 سى              

 سى              
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 انذائشح  : أٔخذ يحٛط ٔيغبحخ انذٔائش حٛث و  يشكض  -19ط 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 يغبحخ كم يٍ الأشكبل : أٔخذ  -20ط 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يٍ انشكم انًمبثم أكًم يب ٚأرٙ :  - 22ط 

   ............... فٛٓب أكجز عدد يٍ انفزق أ٘ رٚبضخ سٛشبرك -1

 ............. أًٚٓب أقم عدداً  فزق كزح انٛد أو فزق كزح انسهخ -2

 يب سٚبدح عدد فزق انكبرارّٛ عٍ عدد فزق أنعبة انقٕٖ -3

............................................................................. 

 ًشبركخ رصبعدٚبً ررت عدد انفزق ان -4

............................................................................. 

 يب ْٕ عدد جًٛع انفزق انًشبركخ فٙ ْذِ انًسبثقخ  -5

............................................................................. 

 

 

 نزبنٙ ثى أخت ػًب ٚأرٙ : أكًم اندذٔل انزكشاس٘ ا – 21ط 

 
 أ٘ انًذٌ ألشة إنٗ انكٕٚذ؟ ............. -2

 عبػبد ؟ .............. 5أ٘ انًذٌ ٚغزغشق انغف إنٛٓب  -1

 إرا اردٓذ انطبئشح إنٗ انشثبط فإَٓب رغزغشق ٔلزب  أكثش  -2

 يًب رغزغشلّ إرا اردٓذ إنٗ خذح ثكى عبػخ ؟ ............

 

 عى  2
 و و

 عى  8

 عى  21

 عى  5

 

 انفزق انزٚبضٛخ 

 كشح انمذو   أنؼبة انمٕٖ   كشح انغهخ    انكبسارّٛ      كشح انٛذ         

3 

8 

16

0 

21 

عدد  انعلايبد اندٔنخ

 انسبعبد

  // جدح

 3  حانقبْز

  ////  // انزثبط

 16  َٕٕٛٚرك

  ////   / دكب
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 شاس٘ رٔ فئبد يٍ اندذٔل انًمبثم كٌٕ خذٔل رك -22ط 

 انًذٖ =  -2

 طٕل انفئخ =  -1

 ػذد انفئبد =  -2

 

 

 

 

 

 :انكزت انًخزهفخ ثٍٛ َبصش ٔاثشاْٛى  ثٛبَبد اندذٔل انزبنٙ ٔ انز٘ ٚجٍٛانًضدٔخخ يثم ثٛبَٛب  ثبلأػًذح  - 23 ط

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 عجٕػٍٛ يخزهفٍٛ :يثم ثٛبَٛب ثبنخطٕط انًضدٔخخ نذسخبد انحشاسح لأ – 24ط 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 :أٔجد كمٍ يٍ   120، 52،  68،  52،  67نهقٛى اٜرٛخ :  - 25ط 

 انًزٕسط انحسبثٙ =  -1

 

 انًُٕال =  -2

 =انٕسٛط  -3

 

 انًدٖ = -4

 اندًؼخ انخًٛظ الأسثؼبء انثلاثبء ثٍُٛالا الأحذ انغجذ انٕٛو

 12 20 21 15 24 10 11 2اعجٕع

 25 22 28 12 29 28 10 1اعجٕع

 

 انزكزار انعلايبد انفئبد
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 :ٔخذ أٔساق يخطط انغبق ٔالأفٙ انشكم  - 27ط 

 

 =  انًدٖ -1

 

 =   انٕسٛط -2

 

 انًُٕال =  -3

 

 =  انًزٕسط انحسبثٙ  -4
 

 

 :رٛخ ٔساق نهجٛبَبد اٜكٌٕ يخطط انغبق ٔالأ – 28ط 
 

 

 

 

 

 

 

 :رٙ ٔ انمٛى اٜ ر  احغت انًزٕعط انحغبثٙ نهدذٔل انزكشاس٘ – 28ط 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :   70عى   ثى اسعى لطبػب دائشٚب لٛبط صأٚزّ انًشكضٚخ   3اسعى انذائشح انزٙ طٕل لطشْب   – 29ط 

 

 

 

 

 

 

 

  : 210عى   ثى اسعى لطبػب دائشٚب لٛبط صأٚزّ انًشكضٚخ   2اسعى انذائشح انزٙ طٕل َصف لطشْب   – 30ط 

 

 

 

 

 

 

 

  انسبق الأراق 

2 

3 

3 

4 

8 

2 

01 

5 

01 

1 

03 

2 

04 

1 
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أكًم يب ٚأرٙ :  – 32ط   
 

1-                                      2-                                   3-     

 

4-                                      5-                                   6-  

 

:  يٕضحب خطٕاد انحم أٔخذ َبرح يب ٚأرٙ – 31ط   
 

1 ×             )4 –  (3  )2                =     2 )   29    +           ( ÷2   = )  

 

  

 

 

3  (  )12  ÷ )            +3           =         4  ×           ( +         )3   = )  

 

 

 

 

 

 

  – 32ط 

 

1)                                                                 2    ) 

 

 

 

3  )                                                    4 )   
 

 

 

  :رٙ أٔخذ كلا يًب ٚأثبعزخذاو طشٚك انزحهٛم  – 33ط 

1)                                      2    )                                    3 )    

25 = 36 = 91 = 

121 = 4   = 100  = 

16  25  

36  64  91  


